

“促消费 促发展”十大行动

本报记者 王锐 文/图

女士将布料卷成漏斗状,男士把香料草药放入其中,两人再一起将香囊缝制成形。“我们的香囊做好了!”随着一声欢呼,配合默契的两人也相中了对方。

6月10日下午,由市总工会、市妇联、团市委、市人才服务中心、南阳报业传媒集团联合举办的“端午巧牵五色线DIY手工公益单身联谊会”上热闹非凡,来自我市企事业单位的优秀单身青年通过互动游戏结识心仪的异性朋友。



牵手

共制香囊 缘分就在五色线上

当天下午,在市城区新华路金正珠宝大厦公益单身联谊会活动大厅,200余名优秀单身青年分坐在桌子两旁,桌子上摆满了由社旗县大冯营镇周庄村女子工坊提供的香囊和五色线。主持人详细介绍了香囊、五色线的制作方法和寓意后,众多男嘉宾展现出了积极主动的态度,他们纷纷邀请心仪的女嘉宾一同参与香囊五色线的制作,共同体验传统文化的魅力。同时,也有女嘉宾向主持人悄悄透露了她们中意的男嘉宾,希望主持人能够帮忙牵线搭桥,让两人有机会一起制作香囊、五色线,增进对彼此的了解。

“填充香料要压瓷实,缝好后才饱满。”一位婉约动人的女嘉宾一边指导搭档制作香囊,一边将不同颜色的线编织在一起。男嘉宾笑着点头,将香料反复压实,又用细针将开口处密密地缝合起来。“你手好巧啊!”女嘉宾惊讶地说。男嘉宾小心翼翼地将制作好的香囊送给女嘉宾,“我从小就喜欢做家务,做饭更拿手,以后有机会请你尝尝我做的可乐鸡翅。”

男嘉宾姓冯,31岁,是一名律师。和他搭档的女嘉宾是市直单位工作人员,他对她很满意。女嘉宾将编好的五色线系在冯先生的手腕上,约定了下次见面的时间。

展示自我 意中人总会不期而遇

完成香囊制作后,现场氛围变得热烈而活跃。许多嘉宾迫不及待地走上舞台,积极主动地展示自我,希望能够在这样的场合觅得佳偶。他们当中既有高学历的博士、硕士,也有稳定职业的市直公务员、医生和教师,每个人都带着自己的故事和期待。

“我是一名程序员,虽然人们都说程序员的发量和发量成反比,但我是个例外。”“我不需要自己的另一半家底丰厚、事业有成,但一定要有责任心、有爱心,能够孝敬父母、爱护小孩……”台上的每一位嘉宾都显得自信而真诚,他们或用风趣幽默的语言介绍自己的职业和兴趣,或用深情的语调述说自己的恋爱观和期待。台下嘉宾则听得津津有味,不时爆发出热烈的掌声和欢笑声。整个相亲会不仅是一个寻找伴侣的平台,更是一个展示个人魅力和才华的舞台。

游戏互动 默契感拉近彼此距离

“投壶游戏”将现场气氛推向了高潮,主持人详细介绍了游戏规则后,男嘉宾们纷纷展现出绅士风度,热情邀



设计 翟倩

请女嘉宾们共同参与这一充满传统韵味的游戏。大家迫不及待地开始尝试,有的人投得又准又稳,赢得了阵阵掌声;有的人则屡屡失手,但并不气馁,反而更加认真地练习。

其中,一对穿着白色上衣的男女嘉宾表现尤为出色,他们配合默契,投得又准又稳,赢得了现场嘉宾的阵阵掌声。只见男嘉宾手持箭矢,眼神坚定地瞄准壶口,每一次投掷都显得从容不迫。而女嘉宾则在一旁细心观察,不时为男嘉宾提供建议和鼓励。两人的默契配合让箭矢如同长了眼睛一般,一次次精准地落入壶中。嘉宾们被他们的表现所折服,纷纷发出赞叹之声。每当箭矢成功投入壶中,现场就会爆发出热烈的掌声和欢呼声,为这对男女嘉宾的出色表现喝彩。这对男女嘉宾不仅在游戏环节展现出了高超的技巧和默契的配合,更为相亲增添了别样的浪漫氛围。他们的表现无疑让这次公益单身联谊会多了一份难忘的回忆。

在这个过程中,大家不仅享受到了游戏的乐趣,也增进了彼此之间的了解。投壶不仅考验了大家的技巧,更考验了彼此之间的默契和配合。

串珠成链 串成一个同心圆

端午节公益单身联谊会的最后一个环节是串珠游戏,这是一个充满创意与温馨的时刻。男女嘉宾两两一组,携手投入精致的手工活动中。他们挑选心仪的珠子,细心地穿成美丽的手链或项链,每一颗珠子都承载着他们的期望与祝福。在这个环节,男女嘉宾不仅可以展示自己的巧手与审美观,更能在共同的创作中增进对彼此的了解。他们一边串珠,一边交流心得,分享生活中的点滴趣事,欢声笑语不断。

随着手工串珠环节的结束,整个端午节公益单身联谊会也圆满落幕。大家在轻松愉快的氛围中相互认识、相互了解,度过了一个难忘的节日,也收获了珍贵的友谊。

金正珠宝店负责人表示,金正珠宝将秉承“以客为尊”的服务理念,为广大顾客提供更多优质、有趣的活和服务。

“本次端午节公益单身联谊会的嘉宾们展现出了极高的参与热情与积极性,使得每个游戏环节都进行得格外顺利和热烈。”南报红娘相关负责人说,南阳报业传媒集团将充分发挥新闻媒体的传播优势和纽带作用,进一步深化媒体助政,帮助青年朋友树立正确的爱情观、婚姻观,助力南阳建设青年友好型城市。③4

南报红娘公益单身联谊会成功举办——浓情端午 邂逅良缘



云悦读



期盼



合作